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SYYSKOKOUS 2011

Syyskokous 12.11.2011, Anttilanmäen baari

Läsnä: Kirsi Rantala Tarja Allonen Auli Rajulin
Reija Siikalampi Terhi Sollamo Elina Kemppi
Niina Roivainen Petra Koskimaa Sanna Käyhkö
Saila Avaz Carita Lifländer Tanja Piiroinen
Elina Ikävalko Ulla Helanto Kari Isotalo
Janne Kauppila Eeva­Liisa Kauppila

1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja.

Puheenjohtajaksi valittiin Eeva­Liisa Kauppila

2. Valitaan kokoukselle sihteeri.

  Sihteeriksi valittiin Niina Roivainen

3. Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa.

  Pöytäkirjantarkistajiksi valittiin Reija Siikalampi ja Petra Koskimaa

4. Valitaan kolme (3) ääntenlaskijaa.

  Ääntenlaskijoiksi valittiin Terhi Sollamo, Elina Kemppi ja Petra Koskimaa

5. Todetaan kokouksen laillisuus.

  Kokous todettiin lailliseksi

6. Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

Kohta 12. tilintarkastaja muutettiin toiminnantarkastajaksi. Muuten kokouksen työjärjestys

hyväksyttiin muutoksitta

7. Esitetään toimintasuunnitelma ja talousarvio tulevalle toimintavuodelle (kalenterivuosi).

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin hallituksen esittämällä muutoksella. Poistettiin kohta

kerhoilta. Talousarvio hyväksyttiin muutoksitta.

8. Määrätään liittymis­ ja jäsenmaksut seuraavalle kalenterivuodelle.

Mikäli SNJ nostaa jäsenmaksuaan, P­H Nuuskut nostaa jäsenmaksuaan samassa

suhteessa.

9. Valitaan seuraavaksi kalenterivuodeksi hallitukselle puheenjohtaja, jota voidaan kutsua

yhdistyksen puheenjohtajaksi.

  Puheenjohtajaksi valittiin Kirsi Rantala

10. Valitaan varsinaiset jäsenet hallituksen erovuoroisten tilalle sääntöjen 13§ noudattaen.

  Varsinaisiksi jäseniksi valittiin Kari Isotalo, Tarja Allonen ja Terhi Sollamo
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11. Valitaan kaksi (2) varajäsentä hallitukseen seuraavaksi kalenterivuodeksi.

  Varajäseniksi valittiin Tanja Piiroinen ja Jarmo Luostarinen

12. Valitaan kaksi (2) toiminnantarkastajaa ja heidän varamiehensä.

Tilintarkastajiksi valittiin Auli Rajulin ja Jaana Pollari. Varalla Lotta Vuorinen ja Janne

Kauppila

13. Valitaan yhdistyksen edustajat Salpausselän Kennelpiiri ry:n varsinaisiin kokouksiin.

Valittiin Jarmo Luostarinen, Kari Isotalo, Janne Kauppila, Elina Ikävalko ja Niina

Roivainen

14. Käsitellään hallituksen kokouksen päätettäväksi esittämät asiat.

  Ei ole

15. Käsitellään jäsenten tekemät esitykset, jotka on jätetty kirjallisesti hallitukselle lokakuun

loppuun mennessä.

  Ei ole

16. Käsitellään kokouksen hyväksymät muut asiat ottaen huomioon yhdistyslain 24§:n

määräykset.

Carita Lifländerin ehdotuksesta käytiin keskustelua jäsenmäärän lisäämisen keinoista.

17. Kokouksen päättäminen

  Kokous päätettiin klo 19.15

PÖYTÄKIRJAN VAKUUDEKSI

______________________                _________________________
Eeva­Liisa Kauppila, puheenjohtaja Niina Roivainen, sihteeri

PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJAT

________________________                   _________________________
Reija Siikalampi Petra Koskimaa


